

На основу Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у 2017. години на територији града Краљева, део II. Опис планираних мера, тачка 2. Суфинансирање камата за пољопривредне кредите ("Службени лист града Краљева", број 9/17),

Град Краљево објављује и упућује

П О З И В

Пословним банкама ради изјашњења о прихватању услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава прописаних Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у 2017. години на територији града Краљева, део II. Опис планираних мера, тачка 2. Суфинансирање камата за пољопривредне кредите.

Писано изјашњење о прихватању услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава се доставља у затвореној коверти са назнаком: "Кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава" на адресу: Градска управа града Краљева, Одељење за привреду и финансије, Трг Јована Сарића број 1, Краљево, канцеларија 226.

Рок за достављање изјашњења о прихватању услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава је 15.05.2017. године до 14,00 часова.

Ради упознавања са услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава, у прилогу овог позива, достављамо Вам извод из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у 2017. години на територији града Краљева, део II. Опис планираних мера, тачка 2. Суфинансирање камата за пољопривредне кредите.

Истовремено, обавештавамо Вас да је интегрални текст Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у 2017. години на територији града Краљева постављен на званичном сајту града Краљева www.kraljevo.org-Огласна табла.

Непотпуна и изјашњења о прихватању услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава са варијантама неће бити разматрана.

Са пословним банкама које се изјасне о прихватању услова за кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава, град Краљево ће закључити уговор за субвенционисање дела камате код одобравања банкарских кредита носиоцима пољопривредних газдинстава под прописаним условима из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја у 2017. години на територији града Краљева, део II. Опис планираних мера, тачка 2. Суфинансирање камата за пољопривредне кредите.

Сва ближа обавештења по овом позиву могу се добити позивом на телефон 036/306-183 или контакт на e-mail: privreda_i_finansije@kraljevo.org